

打通“断头路” 架起“民心桥”

龙江东路东延工程施工段已具备通车条件



龙安街 汤山山 摄

本报讯(段正丽)“断头路”是困扰出行的“拦路虎”,打通“断头路”关系着城市道路的畅通,更关系着周边老百姓的出行,是一项实实在在的“民心工程”。近日,平桥区龙江东路东延工程施工段已具备通车条件,困扰周边市民的“断头路”得以打通。

龙江东路东延道路新建工程项目位于平桥区,西起工十路,东起工十四路,全长726米,计划投资6700万元。项目于今年7月18日开工,历经3个多月的抢天夺时、加班加点,在10月20日完成了主干道全线贯通任务。项目建成后,对促进平桥产业集聚区的经济发展和改善周边人居环境具有重要意义。

“以前我们开车向东出行的话需要绕道10分钟,现在这条路修通后,只需要3分钟就能开到工十四路上班了。”住在龙江东路附近的市民张先生对这条“断头路”的打通深有感触,“如今我们日常出行快捷了许多,相信周边环境也会越来越好。”

珍珠南路是上天梯管理区南北向城市主干道,是提升上天梯管理区未来城市发展的核心工程,目前已全部完工并验收通车,不仅完善了上天梯管理区骨干路网,而且极大方便了群众出行,将为上天梯产业发展、招商引资、项目建设、业态布局等方面注入强大动力。

走在珍珠南路,只见双向六车道的路面平直美观,宽阔明亮的道路与沿线的楼房、远处的矿山相互交融,形成了一幅美丽的画卷。家住附近的李奶奶正在路边晒太阳,她说:“这条路通车近两个月,来往的车很多,以前这条路是荒地,人车都从小路走,路窄,通行不方便,现在新路一路畅通,很舒服。”

今年夏天打通的龙安街道路南起平安大道,北至行政路,全长564.3米。如今两侧小饭店、小超市、理发店等商铺一家挨着一家。

放眼望去,龙安街不仅路宽了,道路两边的小径景色更怡人。“现在道路不仅平坦整

洁,颜值也很高,走在路上让人很舒服。”冬日里,许多年轻的妈妈带着孩子在这里晒太阳。

“龙安街没修之前比较窄,没什么绿化,现在修完后道路畅通,建设得像公园一样,周边的居民茶余饭后更想下楼到咱龙安街散步、遛弯,同时也方便周边学生上学、附近医院就医,人流量大了,我们商铺的生意也好了,心中幸福感满满。”附近的商户满意地说。

路通,百姓心气通。一条条畅通的道路就像一座座通往群众心里的桥梁,连接民心民意、关乎民生福祉。一条条被视为城市顽疾的“断头路”,正以前所未有的速度被“治愈”,缩短的是市民出行的距离,改变的是生活圈。

如今,团结路南延和幸福路建设正如火如荼地进行着,随着一条条承载着群众期盼的道路在中心城区徐徐延伸,城市的交通将持续完善,城市的功能将大幅提升。“美好生活看信阳”的城市愿景正一步步变为现实。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

督促依法履职

光山法院发出首份《责令接受家庭教育指导令》

本报讯(刘文)“作为孩子的父母,如果责任到位,监护到位,关心到位,这起悲剧完全可以避免。现向你们发出《责令接受家庭教育指导令》,希望你们自我反省,切实履行职责,多关心陪伴孩子,帮助孩子摆脱阴影……”日前,光山县人民法院在审理一起侵害未成年刑事案件中,发现未成年被害人张某的父母或忙于工作,或沉迷于娱乐,因而平时对张某缺乏必要的照护和教育,最终导致张某遭受不法侵害,身心受到严重创伤,也让张某父母悔恨万分。

为纠正张某父母的失职行为,敦促其履行必要的监护和教育职责,光山县人民法院及时向张某父母发出了《责令接受家庭教育指导令》,要求张某父母深刻自我反省,注重与张某交流沟通,加强对张某的关心关注,并且在光山县人民法院的家庭教育指导站,承办人联合公诉人从未成年人健康成长角度,对张某父母进行了家庭教育指导,帮助提升监护能力。

《家庭教育促进法》施行以来,光山县人民法院在执法办案中坚持最大限度保障未成年人合法权益,发现存在家庭教育缺失或不当时,及时通过具有强制力的《责令接受家庭教育指导令》,督促家庭规范监护行为。据悉,这也是该院发出的首份《责令接受家庭教育指导令》。

下一步,光山县人民法院将继续发挥审判职能,通过《责令接受家庭教育指导令》方式,督促监护人承担起家庭教育的主体责任,做到“依法带娃”,同时积极配合其他部门、社会力量建立联动机制,共同织密未成年人保护网,全面护航未成年人健康成长。

变更公告

兹有麦瑞口腔诊所拟变更为平桥区皓达口腔诊所,负责人由麦瑞变更为张小红。
特此公告!

麦瑞口腔诊所
2022年12月16日

声明

兹有中国铁路武汉铁路局集团有限公司于2022年5月25日开具给河南荣之创建设工程有限公司WTJAGS-2022-W2017投标保证金收据(收据编号:A051032,金额:50000元),因不慎丢失,特声明作废。

温暖乡村行 关爱送回家

本报讯(记者 王红霞)近日,市公益志愿者协会的志愿者在平桥区平东街道主任的带领下,前往贫困生家进行“泰山助学一对一”项目回访的爱心助学活动。

据协会志愿者赵丽介绍,当了解到孩子们家庭基本情况后,协会爱心企业理事代表王斌、协会爱心人士代表秦荣华、李霞自发捐款,携手爱心人士开展了“温暖乡村行”,并

购买了生活必需品亲自送到孩子家,慰问孩子及家属,给予了孩子们家庭物质和精神上的帮助。

据悉,平东街道和协会志愿者前期进行摸底后,组织爱心企业对6名困难对象进行1100元助学帮扶,并送去了“成长包”6个,“成长包”里是孩子们生活必备的书包、台灯、保温杯、手提袋、毛巾牙膏牙刷。针对家

庭比较特殊的小静静家,泰山慈善基金会向学生捐赠了1400元助学金,为他们日常生活减轻负担,让贫困学生和家感受到来自社会大家庭的温暖。

这份关爱是对孩子们这个冬天最温暖的礼物,不仅温暖了困难居民的心,同时也让困难居民实实在在享受到了党和政府的关怀与温暖。